Уважаемый Виктор Николаевич.
Уважаемые парламентарии, коллеги, приглашённые.

Без малого год, как был сформирован 4-ый созыв Молодёжного Парламента города Ельца. Напомню, что это было в апреле 2014 года.

Осуществляя свою деятельность и по всем вопросам, Молодёжный Парламент активно сотрудничает и продолжает сотрудничать с комитетом по делам молодёжи администрации города Ельца, комитетом по физической культуре и спорту, управлением образования и управлением культуры администрации города Ельца, областной и городской федерациями гиревого спорта, городской федерацией тяжёлой атлетики, учебными заведениями и предприятиями города.

Важным направлением в работе Молодёжного Парламента является изучение нормативных правовых актов, касающихся жизни молодёжи в городе и регионе в целом.

В первую очередь, стоит сказать о том, что была проведена объёмная работа по приведению в порядок, как следствие, в соответствие с действующим законодательством, документов самого Парламента: положения, регламента.

Кроме того, на сегодняшний день на согласовании в Совете депутатов города Ельца находятся поправки в  закон Липецкой области  от 29.12.2012 № 118-ОЗ «О регулировании вопросов, связанных с оборотом алкогольной продукции на территории Липецкой области». Поправки были разработаны в ноябре 2014 года и приняты на 3-ем заседании МП.

Это своевременная инициатива, так как на областном гражданском форуме  в начале этого месяца глава региона Олег Королёв заявил о том, что необходимо усилить борьбу с людьми, реализующими контрафактную алкогольную продукцию. Эта же проблема не раз поднималась и на городском уровне.

На сегодняшний день, на разработке в Молодёжном Парламенте находится брошюра для молодёжи города. Работа проводится по инициативе комитета по делам молодёжи. Это будет, своего рода, мини-справочник, который включит в себя все основные нормативные акты города и области с разъяснениями, что позволит лучше ориентироваться в правах, которые предоставляются молодёжи на территории Ельца.

Более того, несколько членов Молодёжного Парламента в прошлом году стали помощниками депутатов городского Совета. Что позволит плотнее включиться молодёжи в работу органов местной власти.

За год работы мы определили для себя основные направления, которым стоит уделить особое внимание. Одно из важнейших — популяризация здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом.

Нельзя не сказать и о том, что именно по инициативе Парламента была зарегистрирована в городе федерация кросс-фита и силовых видов спорта. Сделано это было после того, как с успехом был проведён первый открытый чемпионат города по кроссфиту, участие в котором приняли более 30 человек, зрителями стали более 200, и это с учётом того, что направление в спорте для нашего города было совершенно новое.

Об успешности проведённых соревнований говорит и тот факт, что мы неоднократно получали приглашения из Липецка принять участие в соревнованиях в областном центре. Кроме того, чемпионат попал в поле зрения не только городских, но и областных средств массовой информации.

Далее, я считаю, целесообразно остановиться на проектной работе Молодёжного Парламента. Так как всю деятельность мы решили разбить на несколько наиболее важных и перспективных направлений.

Проект Молодёжного Парламента города Ельца «Стальная арена»

Для того чтобы привлечь ещё больше внимания со стороны молодёжи к занятиям физической культурой и спортом, Молодёжный Парламент принял решение объединить все соревнования по силовым видам спорта в городской молодёжный проект «Стальная арена», куратором которой стал мастер спорта России по тяжёлой атлетике, заместитель председателя Парламента — Вячеслав Новиков.

Почти сразу же интерес к проекту проявили СМИ города и области. Более того, старт проекта «Стальная арена» был отмечен на сайте администрации Липецкой области, что говорит о внимании к проекту со стороны областного руководства, а также о безусловной значимости проекта на региональном уровне.

Регулярно парламентарии помогают в организации соревнований «Самый сильный человек города Ельца» комитету по делам молодёжи. Зрелищные соревнования по силовому экстриму традиционно собирают в городе немало участников и зрителей.

При наличии соответствующей поддержки, проект «Стальная арена» будет включать в себя всё больше ранее мало культивированных на территории города видов спорта.

Безусловно, нельзя не сказать о городском молодёжном проекте «Зарядка».

Сама идея, конечно, не нова. Впервые массовые зарядки были проведены по инициативе комитета по делам молодёжи, при поддержке администрации города Ельца.

Молодёжный Парламент, совместно с клубом «Добрыня» видоизменили формат и проводит зарядки в разных местах нашего города, на спортивных площадках и хоккейных коробках под открытым небом, а также в спортивных залах, бассейнах и ледовом дворце.

Участие в зарядке может принять каждый, для этого нужно лишь желание. Что очень важно, при поддержке комитета по делам молодёжи мы сделали реальностью бесплатным посещение бассейна, ледовой арены, спортзала Локомотив в рамках этого проекта.

Было проведено уже около 10 зарядок, участие в которых приняли в общей сложности около 300 человек. Стоит отметить, что наибольшая активность наблюдается на Ледовой арене, когда во время сеансов семейного катания организаторы предусматривают не стандартную езду по кругу. Для детей проводятся эстафеты, придумываются упражнения и конкурсы.

Куратором проекта «Зарядка» является председатель комиссии по развитию массовой физической культуры, спорту и организации досуга молодёжи Молодёжного Парламента, руководитель клуба «Добрыня» Михаил Макаров.

Следующий проект, о котором нельзя не сказать — «Шаг навстречу».

В рамках реализации проекта Молодёжный Парламент оказывает благотворительную помощь пожилым людям. Конечно, в основной массе — это ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла. Проводит благотворительные акции и мероприятия для детей из многодетных и малообеспеченных семей.

В рамках реализации этого проекта также можно отметить проведённую Парламентом акцию «От чистого сердца» весной 2014 года. Суть её заключалась в сборе игрушек и вещей для детей из многодетных и малообеспеченных семей. Акция проводилась совместно с комплексным центром социального обслуживания населения города. Эффект от неё приятно удивил. Ельчане активно включились в акцию, люди приносили вещи. Многие отдавали совсем новые игрушки. Финал акции был показан на местном телевидении «Елец ТВ».

Надеемся, что в этом году мы сможем организовать подобную акцию, тем более, что она проводится не в первый раз и уже стала для города Ельца традиционной.

Был Парламентом организован праздник для детей из малообеспеченных семей на базе того же комплексного центра социального обслуживания населения города Ельца совместно с клубом военно-исторической реконструкции «РОСС» и агентством праздничных идеи и услуг «Гудвин».

В рамках того же проекта «Шаг навстречу», парламентарии помогли в опиловке зарослей около детского сада №84. Выходили несколько раз на субботники, помогая в очистке прилегающей территории к этому учреждению.

Благодаря сотрудничеству с конным клубом «Кристалл» (Антонина Дворядкина), мы смогли организовать выезд детей из комплексного центра социального обслуживания населения города Ельца для проведения тестового занятия по иппотерапии.

В канун праздника при поддержке депутатского корпуса, предприятий города  ЕЛПК "Лосиноостровского электротехнического завода филиала ЭЛТЕЗА", ОАО "ЭНЕРГИЯ", ООО "АГРОСНАБСАХАР" и студенческого профсоюза ЕГУ им. И.А. Бунина, были куплены подарки для детей из дома малютки.

Одно из основных направлений, проект «Нет наркотикам»

Молодёжный Парламент города Ельца также уже не первый раз выходит на улицы города, чтобы закрасить стихийно образовывающуюся рекламу сильнейшего и опаснейшего наркотика «спайс».

Нельзя не сказать о том, что первый раз члены Парламент закрасили рекламу 30 апреля 2014 года. А уже летом и осенью этого же года начались массовые отравления «спайсами» в ряде регионов Центральной России и Ханты-Мансийском автономном округе. Липецкая область оказалась вне этих событий. Т.е. действия Парламента оказались своевременными в этой ситуации и более чем оправданными.

Конечно, мы понимаем, что закрашивать — не самый лучший способ борьбы с рекламой наркотиков. Внешний вид строений и сооружений, безусловно, страдает. Поэтому, при соответствующей финансовой поддержке мы будем искать другие пути удаления рекламы с улиц нашего города.

Перспективный и, безусловно, полезный проект «Я донор»

Ребята из Парламента, равно как и другие представители молодёжных организаций города сдают кровь. Нельзя не сказать о том, что Парламент активно старается привлечь внимание к этому проекту со стороны молодёжи, задействуя не только свои силы и резервы.

Вот вкратце о 5 проектах, в которых задействован Молодёжный Парламент города Ельца. Как видно, мы стараемся объединять несколько видов деятельности в одно более-менее крупное направление. Однако только лишь на этих проектах работа Парламента не закончилась.

Отдельной строкой хочется сказать о сотрудничестве Парламента с клубом дворовых видов спорта «Добрыня».

Мы совместно привели в порядок детскую площадку во дворе одного из домов в 5-ом микрорайоне города. Провели покраску турников, подстригли траву, восстановили волейбольную площадку. Ремонтные работы увенчались проведённым Фестивалем дворовых видов спорта памяти Сергея Владимировича Макарова.

Доброй традицией стала помощь клубу «Добрыня». Совместно реализовывались такие мероприятия, как: Фестиваль интеллектуальных видов спорта, городской конкурс рисунков (участие в котором, к слову, приняли дети со всей области). И сегодня мы продолжаем сотрудничать с клубом.

Стоит сказать и о тех общегородских акциях и мероприятиях, в которых Парламент регулярно принимает участие:
1. «Дорога к храму» — традиционная акция молодёжи города. Благодаря действиям Парламента и лично Вячеслава Новикова удалось привлечь внимание к проекту спортсменов федераций гиревого спорта и тяжёлой атлетики. В целом, за участие в акции Молодёжный Парламент был отмечен на страницах православного журнала Елецкой епархии.
2. В прошлом году Парламентарии приняли участие в акции «Лица Победы». Ребята прошли с фотографиями ельчан героев СССР по улицам города в день Великой Победы 9 мая.
3. «Свеча памяти» — регулярная молодёжная акция в День памяти и скорби 22 июня.
4. Парламент принимает участие в перспективном проекте комитета по делам молодёжи — поздравлении Молодожёнов в день рождения нашего древнего города и в канун Дня молодёжи.
5. Молодёжный Парламент вместе с федерациями гиревого спорта и тяжёлой атлетики принял участие в фотоконкурсе администрации города под названием «Дети Ельца», собрав подарки для его участников.
6. Важно отметить, что городские выборы в Молодёжный парламент Липецкой области, организованные комитетом по делам молодёжи администрации города Ельца ко Дню молодого избирателя, выиграл парламентарий Вячеслав Новиков. Достойно представила Парламент и Юлия Козлова.
7. Пока не выделилась в отдельный проект, но, тем не менее, традиционной стала работа Парламента с ОГИБДД ОМВД России по городу Ельцу. Ребята не раз принимали участие в совместных рейдах, посвящённых безопасности на дорогах. В частности рейды по детским удерживающим устройствам и стоянкам для инвалидов.
8. Постоянным участником добровольческих акций Осенняя и Весенняя недели молодёжного служения стал Парламент города Ельца.
9. Участие парламентариев, в той или иной степени, в общегородских мероприятиях стало традиционным.

Совершенно не имеет смысла перечислять их все, так как это займёт много времени, да и те, кто следит за информационной жизнью молодёжи города, прекрасно о них знают.

Пару слов необходимо сказать об информационной поддержке деятельности Парламента.

Мы можем отметить регулярные публикации в городской общественно-политической газете «Красное знамя», газете «Елецкий Вестник». Регулярно выходят в эфир сюжеты и передачи с участием членов Парламента и о самой деятельности Парламента на «Елец ТВ», чуть реже на «РЕН ТВ».

Некоторые акции и мероприятия Парламента попадали в поле зрения не только городских СМИ. Нельзя не сказать о том, что работа Парламента освещалась на страницах таких интернет-ресурсов, как Lipetstime, Lipetskmedia, Most.tv, а также попадала в поле зрения региональных лент новостей в поисковиках rambler и mail.

Есть моменты, когда официальные СМИ не имеют возможности посетить наши мероприятия. Тогда мы самостоятельно пишем заметки в социальные сети. А с недавних пор стали пробовать делать небольшие ролики о прошедших событиях (некоторые вы наблюдали на экране). При поддержке комитета информационных технологий и аналитики администрации города Ельца в социальных сетях удаётся охватить аудиторию почти в 8 тыс. человек. Это, включая официальную группу Молодёжного Парламента, администрации города Ельца, группу ЕГУ им. И.А. Бунина.

Это всё говорит об ответственной работе Парламента, а также о хорошей поддержке со стороны молодёжи, которая не входит в состав Парламента и даже не является резервом, но, тем не менее, разделяет наши интересы и подход к работе.

Подводя итог, отмечу, что Молодёжный Парламент, реализовывая свои проекты, не имеет при этом стабильной финансовой поддержки, у нас нет бюджета. Но, я уверен, что у нас есть нечто лучшее — поддержка со стороны администрации города и городского Совета.

Так, при поддержке депутатского корпуса были выделены средства для закупки инвентаря и реализации с его помощью акций в рамках проекта «Шаг навстречу».

В своей работе и реализации своих проектов Парламент нередко прибегает к спонсорской помощи со стороны бизнеса. А это значит, что мы вносим свой, пусть небольшой, но актуальный вклад в привлечение инвестиций в молодёжь города Ельца.

Такова была деятельность Молодёжного Парламента города Ельца 4-го созыва в 2014 году. Надеемся, что своими действиями мы смогли занять определённую нишу в реализации государственной молодёжной политики на территории города Ельца.

На этом мой доклад окончен.
Спасибо за внимание.
1

