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Выступление по отчету об исполнении бюджета городского округа город Елец за 2019 год 

Контрольно-счетной комиссией городского округа город Елец в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением «О бюджетном процессе городского округа город Елец» проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета города за 2019 год. 

Первоначальные бюджетные назначения были утверждены по доходам в сумме 1 млрд. 670 млн. 348 тыс. руб., по расходам - 1 млрд. 720 млн. 348 тыс. руб., с дефицитом - 50 млн. руб.
В ходе исполнения городской бюджет корректировался 6 раз. 
В результате внесенных изменений основные параметры бюджета на 2019 год увеличились:
- по доходам - на 911 млн. 876 тыс. руб. и составили 2 млрд. 582 млн. 224 тыс. руб.;
- по расходам - на 948 млн. 849 тыс. руб. и составили 2 млрд. 669 млн. 197 тыс. руб.;
- с дефицитом 86 млн. 973 тыс. руб. 

В соответствии с представленным отчетом, бюджет города за 2019 год по доходам исполнен на 98 % от плановых значений  на сумму 2 млрд. 537 млн. 295 тыс. руб., (недовыполнение - 48 млн. 38,05 тыс. руб.), расходные обязательства профинансированы на 95,5 % от планируемых, на сумму 2 млрд. 551 млн. 605 тыс. руб. 

Налоговые и неналоговые доходы, составляющие 26 % в структуре доходов городского бюджета, поступили в объеме 655 млн. 837 тыс. руб., что составило 97 % от уточненного годового плана (675 490,84 тыс. руб.). 

Объем безвозмездных поступлений в городской бюджет на финансирование переданных государственных полномочий и софинансирование муниципальных программ составил 1 млрд. 881,5 млн. руб. или 189 % от первоначально утвержденных бюджетных назначений (994 862,41 тыс. руб.) и 98,5 % от уточненного плана (1 909 842,41 тыс. руб.). Доля данных доходов в общей структуре доходной части бюджета составила 74 %.

По сравнению с исполнением бюджета в предыдущем 2018 году (1 817 764,28 тыс. руб.) увеличение доходов бюджета в отчетном году составило 719 млн. 531 тыс. руб. или 39,6 %. 

По ряду собственных доходных источников городского бюджета собираемость превысила плановые показатели, среди них поступления от акцизов по подакцизным товарам (110 %), налоги, уплачиваемые субъектами малого предпринимательства: 
- по единому сельскохозяйственному налогу - в 2 раза;
- по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения - 115 %;
- зачисление доходов от уплаты государственной пошлины - 105 %;
- арендная плата за муниципальное имущество 103 %.

Финансирование расходов городского бюджета на 98 % осуществлялось в программном формате, доля  непрограммных расходов составила 2 %. 

В 2019 году, на условиях софинансирования с вышестоящими бюджетами и привлечения средств из внебюджетных источников, были реализованы мероприятия 7-ми муниципальных программ, направленных на обеспечение населения города комфортными условиями жизни и формирование современной городской среды, повышение качества и доступности услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, повышение экономического потенциала города.
Общая сумма расходов на реализацию муниципальных программ составила 2 млрд. 646 млн. руб. Из них 36 % - средства городского бюджета (955 536,80 тыс. руб.), 50 % - средства областного бюджета (1 319 869,03 тыс. руб.), 8 % - средства федерального бюджета (216 644,71 тыс. руб.) и 6 % - средства внебюджетных источников (153 949,46 тыс. руб.).

Бюджет города в 2019 году имел выраженную социальную направленность: наибольший удельный вес расходов городского бюджета - около 42 % на сумму 1 млрд. 81 млн. руб. составили расходы на сферу образования. По этому разделу финансировалась деятельность 30 дошкольных образовательных учреждений, 13 общеобразовательных школ и 11 учреждений дополнительного образования.       
Свыше 122 млн. руб. или 4,8 % городского бюджета составили расходы на развитие физической культуры и спорта.
184 млн. руб. или 7 % направлено на обеспечение функционирования 7-ми учреждений культуры города. 
На 74 млн. руб. профинансированы переданные госполномочия в сфере социальной политики, направленные на поддержку отдельных категорий населения, в том числе детей-сирот; детей, оставшихся без попечения родителей.  

Исполнение расходных обязательств по разделу «Национальная экономика» составило 572 млн. 307 тыс. руб. или 22 %. Средства были направлены на поддержку пассажирского транспорта (161,8 млн. руб.), содержание, капитальный и текущий ремонт автодорог местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к ним (400 млн. руб.), поддержку субъектов малого предпринимательства, развитие туризма и другое.

Более 329 млн. руб. или 13 % израсходовано на сферу жилищно-коммунального хозяйства города и благоустройство городских территорий.  

 Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа город Елец за 2019 год соответствует установленным требованиям законодательства Российской Федерации по составу, содержанию и полноте отражения информации. Информация, содержащаяся в бюджетной отчетности, включая пояснения к ней, является существенной, сопоставимой, понятной.
Расхождений между отдельными взаимосвязанными показателями форм отчетности не выявлено. Фактов осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований не установлено.

Представленный на рассмотрение отчет об исполнении бюджета городского округа город Елец за 2019 год рекомендуется к утверждению Советом депутатов городского округа город Елец.
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