2


ВЫСТУПЛЕНИЕ 
по годовому отчету об исполнении бюджета городского округа город Елец 
за 2018 год

Отчет об исполнении городского бюджета за 2018 год представлен в Контрольно-счетную комиссию городского округа город Елец для проверки в установленный срок.
В течение финансового года в первоначально утвержденный бюджет 7 раз вносились изменения.
В результате чего планируемые уточненные доходы возросли на 339 млн. руб., расходы - на 414 млн. руб.
В итоге бюджет города по доходам составил 1 млрд. 820 млн. руб., по расходам 1 млрд. 940 млн. руб., с дефицитом в сумме 120 млн. руб.
      
 Доходы бюджета города

В 2018 году в бюджет города поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений 1 млрд. 818 млн. руб. или 99,87 % уточненных плановых назначений.  
В общем объеме доходов поступление налоговых и неналоговых  доходов составило 36 % или 655 млн. руб. что составило 102 % от уточненного годового плана. Объем безвозмездных поступлений в городской бюджет составил             1 млрд. 163 млн. руб. или 64 % (в общей структуре доходной части бюджета) или 98,5 % от уточненного плана.

       В структуре налоговых доходов налог на доходы физических лиц составил 61 %.

Значительную часть неналоговых доходов бюджета, как и в предшествующие   годы,   составили   доходы   от   использования   имущества,
находящегося в муниципальной собственности,  поступления, связанные с ее продажей.  
В 2018 году от использования муниципального имущества поступило   38,5 млн. руб., что составляет 42 % неналоговых доходов. План поступления по данному доходному источнику выполнен на 137 %.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 34,9 млн. руб. или 83 % от годового плана. Доля в общем объеме неналоговых доходов - 37,8 %.

Исполнение бюджета по расходам

По расходам бюджет города исполнен в сумме 1 млрд. 904 млн. руб., что составляет 98,2 % к уточненному плану. Объем неисполненных бюджетных назначений составил 35,7 млн. руб. или 1,8 % от утвержденной расходной части бюджета.
В структуре расходов наибольший объем средств городского бюджета приходится на: «Образование» - 52%, «Жилищно-коммунальное хозяйство» -     14 %, «Национальную экономику» - 10 %, «Общегосударственные вопросы» -   8 %).

Исполнение муниципальных программ

Исполнение бюджета по 7-и муниципальным программам составило 1 млрд. 841 млн. руб. или 98,3 % от уточненных плановых назначений.
Удельный вес расходов городского бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов составил 96,7 %.
                             
Выводы и предложения

Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа город Елец за 2018 год соответствует установленным требованиям законодательства Российской Федерации по составу, содержанию и полноте отражения информации. Информация, содержащаяся в бюджетной отчетности, включая пояснения к ней, является существенной, сопоставимой, понятной.
В отчетном году бюджетная политика муниципального образования была направлена на сохранение социальной и финансовой стабильности городского округа, создание условий для его устойчивого социально-экономического развития, обеспечение расходных полномочий органов местного самоуправления.

При исполнении городского бюджета участники бюджетного процесса соблюдали нормы бюджетного законодательства, обеспечивали оперативный контроль за целевым использованием бюджетных средств. 
Представленный в Совет депутатов годовой отчет об исполнении бюджета городского округа город Елец за 2018 год рекомендуется к утверждению.
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