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О деятельности 
Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец за 2020 год

В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец по реализации полномочий, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Совета депутатов городского округа город Елец.

1. Общие сведения

В рамках реализации плана работы Контрольно-счетной комиссии на 2020 год, разработанного с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, поручений городского Совета, предложений и запросов Главы города, осуществлялась контрольно-ревизионная, экспертно-аналитическая, организационно-методическая, информационная и иная деятельность, базирующаяся на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

В отчетном периоде проведено 67 мероприятий в том числе: 18 контрольно-ревизионных, 48 экспертно-аналитических, внешняя проверка годового отчета об исполнении городского бюджета за 2019 год. Количество объектов, охваченных проверками - 42. Объем проверенных средств составил                14 млрд. 938 млн. руб., выявлено нарушений и недостатков 427 шт. на сумму 895 млн. руб. 

2. Контрольно-ревизионная деятельность

В соответствии с планом работы проведено 19 контрольных мероприятий, в том числе внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год. 

Контрольно-ревизионная деятельность осуществлялась в сферах: 
- выполнения муниципальных задач и функций - 5 проверок; 
- в сфере образования - 6 проверок; 
- в сфере культуры - 4 проверки; 
- физической культуры и спорта - 1 проверка; 
- в сфере строительства  -  1  проверка; 
- в сфере благоустройства  -  1  проверка; 
- средств массовой информации - 1 проверка.

За отчетный период контрольными мероприятиями было охвачено 42 объекта, из них отраслевых (функциональных) органов и иных структурных подразделений администрации города - 7, муниципальных учреждений - 30, муниципальных предприятий - 1, прочих организаций - 4.
По результатам проведенных контрольных мероприятий в 2020 году оформлено 19 актов. Объем проверенных бюджетных средств составил                4 млрд. 153 млн. руб., выявлено финансовых нарушений на сумму 875 млн. руб.

При классификации нарушений Контрольно-счетная комиссия  руководствуется классификатором нарушений, разработанным методологическим Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации, в соответствии с которым выявленные финансовые нарушения классифицируются следующим образом:
- неэффективное использование бюджетных средств - 50 тыс. руб.;
- переплаты, недоплаты, неположенные выплаты - 105,4 тыс. руб.;
- неверное применение Единого плана счетов бухгалтерского учета - 263 млн. руб.;
- искажение бюджетной (бухгалтерской) отчетности - 569,7 млн. руб.;
- несоблюдение требований федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда» - 696,2 тыс. руб.;
- недополученные доходы городского бюджета - 35,9 млн. руб.; 
- ущерб, утрата муниципального имущества - 360 тыс. руб.;
- сумма закупок, в которых выявлены нарушения законодательства о контрактной системе - 4,9 млн. руб. 

По результатам проверок выявлено 424 нарушения. 

Руководителям проверенных объектов направлено 34 представления для принятия решений и мер по устранению выявленных нарушений, привлечению к дисциплинарному взысканию виновных лиц. В соответствии с установленными сроками ими представлено 40 ответов по принятым мерам. Снято с контроля 31 представление, 3 представления находятся на контроле по причине не полного исполнения.
Привлечено к дисциплинарному взысканию в форме замечания 18 человек. Устранено финансовых нарушений на сумму 92,8 тыс. руб., в том числе возмещено средств организаций - 25 тыс. руб. 

В соответствии со статьей 7 Положения «О Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец» в прокуратуру города Ельца было направлено 28 материалов по выявленным в ходе проверки фактам нарушений, которые были подтверждены. В связи с малозначительностью правонарушений, истечением срока давности основания для привлечения к административной ответственности отсутствуют. 

3. Экспертно-аналитическая деятельность

В рамках предварительного и последующего контроля проведены экспертно-аналитические мероприятия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, влияющих на формирование и исполнение городского бюджета, затрагивающих муниципальную собственность, по следующим направлениям:
-   проекты решений о бюджете городского округа; 
- проекты нормативных правовых актов, регулирующие бюджетные правоотношения; 
- муниципальные правовые акты в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, управления и распоряжения муниципальной собственностью;
-  муниципальные программы; 
-  годовая и квартальная отчетность об исполнении бюджета городского округа.

В отчетном периоде проведено 48 экспертно-аналитических мероприятия по результатам, которых подготовлены соответствующие заключения:
-  22 экспертизы проектов постановлений администрации городского округа город Елец;
- 23 экспертизы проектов решений городского Совета; 
- 3 аналитические записки о ходе исполнения бюджета городского округа город Елец за 1-ый квартал, 1-е полугодие и 9 месяцев 2020 года.

Объем проверенных средств в ходе экспертно-аналитических мероприятий за 2020 год составил 10 млрд. 785 млн. руб., выявлено 3 нарушения на сумму 20,2 млн. руб.

Экспертно-аналитические мероприятия обеспечили реализацию Контрольно-счетной комиссией своих полномочий по экспертизе муниципальных программ и проектов решений городского Совета, полноценный контроль исполнения местного бюджета и распоряжения муниципальной собственностью, реализуемый на всех последовательных стадиях бюджетного процесса.

4. Информационная деятельность,
взаимодействие с органами местного самоуправления

Информация о результатах проведенных Контрольно-счетной комиссией контрольных мероприятий, выявленных нарушениях, внесенных представлениях (включая принятые по ним решения и меры) направлялась Главе города, председателю городского Совета в законодательно установленные сроки.

Заключения на проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления города и другие аналитические материалы своевременно доводились до их разработчиков - администрации городского округа город Елец и городского Совета. 

Объем документооборота за отчетный период составил 371 документ.

Продолжается работа по созданию полноценной методологической базы. В отчетном году полностью обновлен стандарт внешнего муниципального финансового контроля - «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд».

Муниципальные служащие Контрольно-счетной комиссии приняли участие в 4-х видеоконференциях, проводимых департаментами Счетной палаты Российской Федерации, на которых обсуждались вопросы изменения законодательства об административных правонарушениях, деятельности муниципальных контрольно-счетных органов в ходе реализации национальных проектов, незавершенного строительства и др.

Работники постоянно изучают опыт работы органов финансового контроля других муниципальных образований, принимают участие в работе постоянных депутатских комиссий, сессий городского Совета, публичных слушаниях.

5. Заключение

В отчетном году Контрольно-счетная комиссия обеспечивала реализацию целей и задач, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами городского Совета.

Контролем были охвачены все этапы бюджетного процесса: от формирования до утверждения годового отчета об исполнении бюджета.

По результатам проведенных контрольно-ревизионных, экспертно-аналитических мероприятий, аудита в сфере закупок вырабатывались предложения, ориентированные на увеличение доходной части бюджета города, повышение эффективности использования муниципального имущества и расходования бюджетных средств.
План работы Контрольно-счетной комиссии на 2020 год по направлениям деятельности внешнего муниципального финансового контроля выполнен в полном объеме.

Основной задачей на 2021 год остается контроль соблюдения принципов законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств на всех этапах бюджетного процесса.     
План работы на 2021 год сформирован в соответствии с полномочиями Контрольно-счетной комиссии, требованиями бюджетного законодательства, поручениями городского Совета, Главы города.

Деятельность Контрольно-счетной комиссии в текущем году будет направлена на безусловное выполнение утвержденного плана контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, на повышение эффективности внешнего финансового контроля. 
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