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Публичные слушания по проекту бюджета городского округа город Елец на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 17.12.2021


Проект городского бюджета составлен исходя из оценки ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год, с учетом основных направлений налоговой и бюджетной политики, на основе Прогноза социально-экономического развития городского округа город Елец на период 2020-2025 годов.
Бюджетная политика муниципального образования направлена на сохранение социальной и финансовой стабильности городского округа, создание условий для его устойчивого социально-экономического развития. Исходя из принципов ответственной бюджетной политики для поддержания сбалансированности городского бюджета при его формировании приняты меры по включению в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов, сдерживание наращивания объема муниципального долга. 

Формирование бюджета городского округа город Елец на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов осуществлялось из поступлений федеральных, региональных, местных налогов и сборов, неналоговых платежей в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами Липецкой области. В основу налоговой политики положены цели и задачи, сформированные в Стратегии социально-экономического развития городского округа город Елец Липецкой области на период до 2024 года.
Главные тенденции формирования доходов городского бюджета это:
- обеспечение стабильных налоговых условий для хозяйствующих субъектов;
- повышение качества администрирования доходов, в том числе посредством повышения эффективности взаимодействия администрации городского округа город Елец с территориальными федеральными органами государственной власти, осуществляющими администрирование доходов, подлежащих зачислению в городской бюджет;
- сокращение задолженности по налоговым и неналоговым платежам, повышение собираемости доходов;
-  повышение эффективности управления муниципальной собственностью, в том числе за счет усиления контроля за поступлением арендных платежей;
- проведение ежегодной оценки эффективности налоговых расходов с последующим предложением оптимизации неэффективных налоговых льгот.

По своей структуре бюджет является социально-ориентированным. На финансирование отраслей социально-культурной сферы в 2022 году предусмотрено 1 млрд. 910 млн. руб., в 2023 году - 1 млрд. 534 млн. руб., в 2024 году - 1 млрд. 592 млн. руб., что составляет соответственно - 65 %, 75 % и 78 % в общем объеме расходов. 
  
Бюджет городского округа по расходам на 2022 год предлагается утвердить в сумме 2 млрд. 920 млн. руб., что на 713 млн. руб. или на 32 % больше первоначально прогнозируемых расходов на 2021 год.

Удельный вес расходов бюджета, сформированных в соответствии с программно-целевым методом бюджетного планирования, по отношению к общему объему расходов местного бюджета составляет: на 2022 год - 98 %, на 2023 год - 96 %, на 2024 год - 95 %. 
 
Наибольший удельный вес в программной части Проекта городского бюджета на 2022 год занимают две муниципальные программы: «Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики городского округа город Елец» (1 млрд. 830 млн. руб. или 64 % от общих программных расходов), «Обеспечение населения городского округа город Елец комфортными условиями жизни» (682 млн. руб. или 24 %).
 
Представленный на рассмотрение проект бюджета городского округа город Елец на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе городского округа город Елец», содержит основные характеристики бюджета, экономически обоснован и достоверен. В проекте соблюдены ограничения по предельному размеру дефицита бюджета, муниципального долга, резервного фонда.
Бюджетная и налоговая политика городского округа нацелена на обеспечение сбалансированности и устойчивости городского бюджета с учетом текущей экономической ситуации, ориентирована на оптимизацию расходных обязательств города.
Проект бюджета составлен на основе прогноза социально-экономического развития городского округа город Елец, что соответствует требованиям статьи 169 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В расходной части бюджета сохранены социальные приоритеты. Распределение бюджетных ассигнований осуществлено с учетом соразмерности и необходимости финансирования неотложных и первоочередных мероприятий. Его исполнение в установленных параметрах позволит обеспечить расходные обязательства города.

В целях повышения уровня поступления доходов городского бюджета и эффективности использования бюджетных средств администрации городского округа город Елец целесообразно продолжить реализацию мероприятий по укреплению собственного налогового и неналогового потенциала, осуществлять более качественное администрирование доходов всеми участниками бюджетного процесса, проводить сдержанную долговую политику при планировании бюджета, оптимизировать действующие расходные обязательства по наиболее приоритетным направлениям социально-экономического развития.               
       
Представленный на рассмотрение проект бюджета городского округа город Елец на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов рекомендуется к утверждению Советом депутатов городского округа город Елец.
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