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ДОКЛАД
о деятельности 
Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец за 2021 год


В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец по реализации полномочий, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Совета депутатов городского округа город Елец.

1. Общие сведения

План работы Контрольно-счетной комиссии на 2021 год был сформирован с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, поручений городского Совета, предложений и запросов Главы города.

В отчетном периоде проведено 73 мероприятия, в том числе: 18 контрольных, 54 экспертно-аналитических мероприятия, внешняя проверка годового отчета об исполнении городского бюджета за 2020 год. Количество объектов, охваченных проверками - 30. Объем проверенных средств составил 35 млрд. 468,2 млн. руб., выявлено нарушений и недостатков на сумму 348,4 млн. руб. 

2. Контрольная деятельность

План проведения контрольных мероприятий был сформирован исходя из необходимости обеспечения полноты реализации полномочий Контрольно-счетной комиссии, с учетом поступивших поручений и предложений. Из общего числа контрольных мероприятий 8 проверок инициировано городским Советом, 7- Главой города, 3 - Контрольно-счетной комиссией.

В соответствии с планом работы проведено 19 контрольных мероприятий, в том числе внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа город Елец за 2020 год.

За отчетный период контрольными мероприятиями было охвачено 30 объектов, из них отраслевых (функциональных) органов и иных структурных подразделений администрации города - 7, муниципальных учреждений - 18, прочих организаций - 5.

Контрольная деятельность осуществлялась в следующих сферах: 
- сфере выполнения муниципальных задач и функций - 5 проверок;
- в сфере образования - 3 проверки;
- в сфере культуры - 4 проверки;
- в сфере физической культуры и спорта - 4 проверки;
- в сферах строительства, благоустройства, оказания бытовых услуг населению - по 1 проверке.
По результатам проведенных контрольных мероприятий в 2021 году оформлено 19 актов. Объем проверенных бюджетных средств составил 7 млрд. 810,5 млн. руб., выявлено финансовых нарушений на сумму 348,4 млн. руб.

При классификации нарушений Контрольно-счетная комиссия руководствуется классификатором нарушений, разработанным методологическим Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации, в соответствии с которым выявленные финансовые нарушения классифицируются следующим образом:
- нецелевое использование бюджетных средств - 226,75 тыс. руб. - произведена оплата за изготовление и печать полиграфической продукции за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных на другие цели;
- нарушения при формировании и исполнении бюджета - 40,6 млн. руб. - недоимка по налоговым и неналоговым доходам;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - 216,2 млн. руб. - искажение показателей строк бухгалтерской (финансовой) отчетности, выявлено неверное отнесение расходов на статьи и подстатьи классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ), счетные ошибки; 
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью – 21,5 млн. руб. - отсутствие государственной регистрации договоров аренды недвижимого имущества, заключенных на срок более 1 года; ошибочное зачисление по кодам бюджетной классификации доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки; неэффективное использование муниципальной собственности;
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 68,6 млн. руб. - нарушения при обосновании начальной (максимальной) цены контракта; несвоевременное размещение в Единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, подлежащих размещению; размещение недостоверной информации о датах начала и окончания исполнения контракта, количестве поставленного товара, оказанной работы, услуги.

По результатам проверок выявлено 2 574 нарушения, из них 2 458 нарушений при осуществлении муниципальных закупок.

Руководителям проверенных объектов направлено 29 представлений для принятия решений и мер по устранению выявленных нарушений, привлечению к дисциплинарному взысканию виновных лиц, 1 предписание. 
Привлечено к дисциплинарному взысканию 14 человек: 8 чел. объявлено замечание, 6 чел. - выговор. Устранено финансовых нарушений на сумму 3,7 млн. руб.

В соответствии со статьей 9 Положения о Контрольно-счетной комиссии в прокуратуру города Ельца направлено 1 362 материала по выявленным в ходе проверок фактам нарушений, которые были подтверждены. По направленным материалам прокуратурой возбуждено 1 дело об административном правонарушении, назначено 1 административное наказание на сумму 5,00 тыс. руб. По остальным направленным материалам основания для привлечения к административной ответственности отсутствуют в связи с малозначительностью правонарушений, истечением срока давности привлечения к ответственности. 
Сотрудниками Контрольно-счетной комиссии возбуждено 4 дела об административном правонарушении, по которым судом вынесены постановления о назначении административного наказания. Общая сумма назначенных и уплаченных штрафов составила 60,00 тыс. руб.

3. Экспертно-аналитическая деятельность

В рамках предварительного и последующего контроля проведены экспертно-аналитические мероприятия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, влияющих на формирование и исполнение городского бюджета, затрагивающих муниципальную собственность, по следующим направлениям:
-   проекты решений о бюджете городского округа;
- проекты нормативных правовых актов, регулирующие бюджетные правоотношения; 
- муниципальные правовые акты в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, управления и распоряжения муниципальной собственностью;
-муниципальные программы; 
-  годовая и квартальная отчетность об исполнении бюджета городского округа.
В отчетном периоде проведено 54 экспертно-аналитических мероприятия, по результатам которых подготовлены соответствующие заключения:
1)  экспертиз проектов постановлений администрации городского округа город Елец - 20;
2) экспертиз проектов решений городского Совета - 31, из них:
- 1 заключение на годовой отчет об исполнении городского бюджета за 2020 год;
- 10 экспертиз проектов о внесении изменений в решение о бюджете города на 2021 год и плановый период 2022и 2023 годов;
- 2 экспертизы проекта бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;
- 18- иные экспертизы;       
3) аналитические записки о ходе исполнения бюджета за 1-ый квартал, 1-е полугодие и 9 месяцев 2021 года - 3.
Объем проверенных средств в ходе экспертно-аналитических мероприятий за 2021 год составил 27 млрд. 657,7 млн. руб. Нарушений и недостатков по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий не выявлено.
При последующем контроле за исполнением городского бюджета проведены внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2020 год, экспертизы отчетов об исполнении бюджета за 1-ый квартал, 1-е полугодие и 9 месяцев 2021 года.
Экспертно-аналитические мероприятия обеспечили реализацию Контрольно-счетной комиссией своих полномочий по экспертизе муниципальных программ и проектов решений городского Совета, полноценный контроль исполнения городского бюджета и распоряжения муниципальной собственностью, реализуемый на всех последовательных стадиях бюджетного процесса.

4. Информационная деятельность,
взаимодействие с органами местного самоуправления

Информация о результатах проведенных Контрольно-счетной комиссией контрольных мероприятий, выявленных нарушениях, внесенных представлениях направлялась Главе города и председателю городского Совета в законодательно установленные сроки.
Заключения на проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления города и другие аналитические материалы своевременно доводились до их разработчиков - администрации городского округа город Елец и городского Совета.
Для принятия мер реагирования по выявленным нарушениям материалы по контрольным мероприятиям направлялись в прокуратуру города Ельца. 
С учетом изменений российского законодательства, для сохранения высокого качества, эффективности и объективности деятельности, Контрольно-счетной комиссией в 2021 году продолжена работа по совершенствованию методологической базы проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий–обновлены 4 стандарта внешнего муниципального финансового контроля:
- СОД-1 «Стандарт организации деятельности «Подготовка отчета о работе Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец»;
- СФКо-4 «Порядок планирования работы Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец»;
- СВМФКо-8 «Порядок организации и проведения совместных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной комиссии городского округа город Елец и контрольно-счетных органов Российской Федерации»;
- СВМФКо-9 «Последующий контроль за исполнением городского бюджета».

В 2021 году муниципальные служащие Контрольно-счетной комиссии прошли обучение по программам повышения квалификации по направлениям:
- «Ведение бюджетного учета в государственных (муниципальных) учреждениях с учетом требований новых стандартов и изменений в 2021 году»;
- «Противодействие коррупции в системе государственной и муниципальной службы»;
- «Обучение работодателей и работников вопросам охраны труда».
В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной комиссии в Елецкой городской общественно-политической газете «Красное знамя» публикуется годовой отчет о работе. На странице сайта Совета депутатов на регулярной основе размещается и обновляется информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных в ходе их проведения нарушениях и принятых по ним решениях и мерах, годовые планы работ и отчеты об их исполнении.
Объем документооборота за отчетный период составил 473 документа, из них: 185 входящих, 220 исходящих; 68 распоряжений председателя.

5. Заключение

В отчетном году Контрольно-счетная комиссия обеспечивала реализацию целей и задач, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Совета депутатов городского округа город Елец.
Подводя итоги деятельности Контрольно-счетной комиссии за 2021 год, следует отметить, что основные функции, возложенные на нее действующим законодательством, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления городского округа город Елец, а также утвержденный на 2021 год план работы реализованы в полном объеме.
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